幸福一家酒、婚宴系列A6

| 产品名称 | 幸福一家酒、婚宴系列A6 |
|------|--------------------------------|
| 公司名称 | 安徽合肥季氏兄妹商贸有限公司 |
| 价格 | 面议 |
| 规格参数 | |
| 公司地址 | 合肥市包河区望江路与宁国路交口珠光雅苑4栋4 08室。 |
| 联系电话 | 0551-3453622 18055137227 |

产品详情

四川省崇州市乐府酒厂座落在成都市西郊。是一家集科研、开发、生产、销售于一体的专业性酒厂。下设成都市幸福一家酒业公司成都市生物科技发展公司,江苏盐城市 "幸福一家"品牌全国营销中心。现有员工500余名,拥有固定资产5000万元。公司以生产五粮型原酒为主,现有窖池300多个,年产优质原酒4000吨。常年为剑南春和全兴酒厂提供原酒,深受大中型酒厂欢迎和好评。

"幸福一家"品牌,秉承悠久的历史文化和珍藏的酿酒古方,采用四川当地优质水源和原料加以得天独厚的窑池精酿而成,产品结构在保持"浓郁、绵甜、爽净、香长"的基础上进行上适当的调整,以满足不同地区的消费习惯。已形成独特卓越的品们,弘扬"千秋酒韵,本色浓香"之美名,饮后有不上头、不干口、绵甜、净爽等特点。产品已荣获"中国著名品牌"、"中国市场公认品牌"、"中国优质产品重点推广产品"、"十大喜庆用酒"等称号。

公司始终坚持 " 质量第一、诚信做人、用心做事、服务至上 " 的经营理念,企业先后荣获 " 中国市场名优企业(产品)、全国酒类行业市场畅销品牌企业、质量诚信 AAA 级品牌企业、跟踪调查满意上榜品牌(单位)、重合同守信用单位、放心酒销售诚信单位 " 等殊荣。通过与全国广大经销商的精诚合作,公司的发展规模也在迅速扩大,立志将 " 幸福一家 " 打造成中国的一流喜庆名酒,使 " 酒文化 " 和 " 家文化 " 有机结合 --- "品酒、品家、品幸福"。

2001年荣获中国优质白酒产品称号,多次被四川省、市评为优秀民营企业。在市场上已有较高的知名度和美誉度,较易开发拓展新的市场,较易得到消费者的信任和接受,相比竟品有无与伦比的优势。现热

忱欢迎社会各届朋友加盟经销

公司始终坚持 " 质量第一、诚信做人、用心做事、服务至上 " 的经营理念,企业先后荣获 " 中国市场名优企业(产品)、全国酒类行业市场畅销品牌企业、质量诚信 AAA 级品牌企业、跟踪调查满意上榜品牌(单位)、重合同守信用单位、放心酒销售诚信单位 " 等殊荣。通过与全国广大经销商的精诚合作,公司的发展规模也在迅速扩大,立志将 " 幸福一家 " 打造成中国的一流喜庆名酒,使 " 酒文化 " 和 " 家文化 " 有机结合 --- "品酒、品家、品幸福"。

幸福一家酒,是由固体纯粮发酵而成,把传统工艺与现代科技相结合。其悠久的历史文化和珍藏的酿酒古方,恰到好处地酿制了纯粮的精华,形成了"香气悠久、滋味醇厚、入口甘美、入喉净爽、各味谐调、恰到好处、尤以酒味全面而著称"的酒体风格,成为真正在环保的大自然中发酵的食品。不仅具有饮后"不上头"的特点,而且能够令人在第二天精神抖擞、精力充沛。因此,"幸福一家酒"赢得了品酒专家和业内人士的一致好评,被白酒界和喜庆界公认为是"千秋酒韵,本色浓香"之美名,成为喜庆用酒的后起之秀。